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Prvi dodir sa seksom bio je kad sam shvatio da u Startu uz karikature postoje i slike golih teta.
Nije mi bilo jasno zašto bi itko normalan buljio u nečije sise i dlakavo međunožje, a kamoli u
mjesto gdje primamo batine, ali sam vidio druge dečke u razredu kako to rade, pa i ja ponavljao
za njima. Nešto bliži mi je seks postao kad smo u školi nabavili par brojeva magazina Humor, s
podlistkom  »Seksi humor«, pa se balavo smijali nekim karikaturama kojima smo značenje
saznali tek puno kasnije. Ono što mi se urezalo u pamćenje bile su jako zgodne tete s velikim
cicama koje su nemilice crtali Štambuk i Lassalvy, pa sam zamišljao i svoju curku da će jednog
dana izgledati nekako tako.

      

Sljedeći seksualni korak bio je kad su osmaši šlatali svoje cure, pa i mi šestaši počeli isto.
Problem je bio u tome što su djevojčice u šestom razredu još fizički više i jače od dječaka, pa se
nismo dobro proveli. A i nitko nam nije bio objasnio da je svrha šlatanja nježno pipnuti komada,
nego joj u najmanju ruku iščupat sisu, pa smo opravdano dobivali torbama, šestarima i
ravnalima po glavi. U osmom smo razredu na plesnjacima počeli čagati prve sentiše, a pala bi i
poneka pusa, najčešće međurazredna, pa bi se oko toga često vodili hodnički i nogometni
ratovi...

  

Kako smo uglavom završili po svakojakim školama, trebalo se asimilirati i naći novo društvo.
Većina cura je ozbiljno shvatila školu i učila do jaja, a mi smo dečki crtali perverzije i pod
klupom čitali prve Erotike i Vroče Kajeve. Djevojku iz generacije si mogao zbariti i natjerati na
žnaranje samo ako si najbolje igrao nogomet, najbolje igrao košarku, bio najpametniji, ili po
nečemu poseban. Pa smo bili pankeri, metalci, darkeri, ili nešto stoto, jer je sport tada bio
prokleto naporan. Najviše nas je tijekom srednje škole boljelo kada bismo vidjeli s kakvim
retardima izlaze naši najljepši razredni primjerci, vitke seksi plavuše za koje smo glupo mislili da
vrijede više od simpatičnih bucki koje su nam pisale matematiku. Mamlazi sa šiltericama u
spuštenim hondama, razbijači, lokalni utjerivači dugova... Pokupili su kremu, a mi bili sretni ako
bismo dobili makar žnaranje na maturalcu. Uglavnom, moje sedamdeseto godište se baš i nije
naševilo tijekom srednje, ubi nas Šuvar...
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Ali onda je došao fakultet, došljaci na Savu i Cvijetno, dani tuluma i konačno – seksa. Nije li to
bio neki normalniji tijek od ovog danas, ili smo možda zakinuti? Svejedno, vrijeme se vratiti ne
može, ako se i nismo naševili, barem smo se nasmijali, a vi roditelji, pričajte s djecom, em ne
boli glava, em možete itekako spasiti stvar!
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